
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DARING 

 
Satuan Pendidikan : SMPN 4 Klari  

Mata Pelajaran : IPA 

Kelas /Semester : VIII/Genap 

Materi Pokok : Sistem Ekskresi Manusia 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu : 1 x 30 menit 

 

A. Kompetensi Dasar 
 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat 
 Menjelaskan struktur organ system ekskresi 

 Memahami fungsi organ  system ekskresi  

 Menjelaskan gangguan atau kelainan pada system ekskresi 

 Menjelaskan upaya menjaga kesehatan pada system ekskresi 

C. Media, Alat dan Sumber Belajar 

1. Media : Radio Sturada FM Google Clasroom 

2. Alat : Smartphone dan Laptop 

3. Sumber Belajar : Buku Sekolah Elektronik (BSE) dari Kemdikbud, Internet dan 

Sumber lain yang relevan 

D. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

PENDAHULUAN  Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama 

(Religious) 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik (melalui Google 

Clasroom dan Google Form) 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang 

topik yang akan diajarkan 

 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 

pembelajaran 

KEGIATAN INTI  Peserta didik menyimak penjelasan guru mengenai materi yang 

telah dipelajari di pertemuan sebelumnya. 

 Peserta didik menyimak apersepsi yang dilakukan guru mengenai 

materi yang akan disampaikan 

 Peserta didik menyimak penjelasan materi dari guru 

 Siswa diminta untuk mengisi soal yang dibacakan oleh guru dan hasil 

kerjanya di kumpulkan melalui Google clasroom 

PENUTUP  Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

berikutnya dan berdoa 
 

C. Penilaian 
 

1. Penilaian Sikap : Lembar pengamatan cara berkomunikasi di Google Clasroom 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis bentuk Essay 

3. Penilaian Ketrampilan : Tes Praktik, difoto, kirim di Google Clasroom 

 

4.10 Membuat karya tentang sistem ekskresi 

pada manusia dan penerapannya dalam 

menjaga kesehatan diri 

3.10 Menganalisis sistem ekskresi pada 

manusia dan memahami gangguan 

pada sistem ekskresi serta upaya 

menjaga kesehatan sistem ekskresi 


